



緬懷

羅銀祥領導點傳師道範行誼

◎ 瑞周天惠單位提供

羅銀祥領導點傳師，民國 18 年（1929）出生於彰化二水，在家中五位兄弟姊妹中排行第三。畢業於彰化二水國小後，踏入社會，任職於台北自來水事業處，工作態度認真，表現出色，深受上司肯定。

在道場中，羅領導點傳師於民國 46 年（1957）求道，民國 48 年（1959）開設中堂，民國 57 年（1968）領命，盡心盡力推展道務。民國 75 年（1986）退休後，更是將心力全數投入道務，於民國 79 年至民國 83 年（1990-1994），遠赴馬來西亞與印尼駐壇開荒辦道。

民國 106 年（2017）起，承接瑞周天惠單位領導點傳師的責任，帶領眾後學精進修辦，堅持八年如一日，展現無比的毅力與慈悲。

在家庭中，羅領導點傳師更是大家長的典範。一生勤儉持家，生活簡樸，事事以身作則。當太太長期臥病，羅領導點傳師事事親力親為，無微不至地照顧十餘年，展現出對太太深厚而堅定的情感。對於兩位兒子，羅領導點傳師傾注心力栽培，不僅在生活上悉心指導，在修道路上更是耐心成全，提攜他們一同修辦，乃至於四代同堂同修。

羅領導點傳師一生循規蹈矩，行事謹慎有度，恪守本分，尊師重道，始終以身作則，為後輩樹立典範。雖然瑞周天惠後學們心中滿懷不捨，但更多的是感恩；感恩羅領導點傳師用一生教會我們什麼是堅持、什麼是慈悲；他的智慧與溫暖，將如春風長存於我們心中。感謝您的一路陪伴與成全。